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Загальноосвітня школа

І-ІІІ ступенів №38

м. Чернівці

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання 
педагогічної ради №6
від 24.01.2022 
Форма проведення: онлайн, о 15.00
Голова –  Горевич Ж.В. 

Секретар – Чопик О.В.

Присутні: педагогічний колектив ЗОШ №38 - 47 працівників
Відсутні: немає
Порядок денний:
1.   Про визначення серед учнів Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №38 кандидата на отримання іменної стипендії Чернівецької обласної державної адміністрації.
По першому питанню «Про визначення серед учнів Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №38 кандидата на отримання іменної стипендії Чернівецької обласної державної адміністрації»
СЛУХАЛИ:

Жанну ГОРЕВИЧ, директора школи, яка повідомила,  що відповідно до Положення про порядок призначення іменних стипендій Чернівецької обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 15.04.2021 N 394-р «Про затвердження Положення про порядок призначення іменних стипендій Чернівецької обласної та міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) від 27.04.2021 N 99/4 школа має можливість надати з числа учнів закладу, в т.ч. дітей з особливими освітніми потребами, кандидатуру одного претендента на отримання іменної стипендії Чернівецької обласної державної адміністрації.
  ВИСТУПИЛИ:
Станіслава КУЛИК, заступник директора з НВР, яка запропонувала розглянути кандидатуру учня 10 класу індивідуальної форми навчання (педагогічний патронаж) Гука Владислава Андрійовича, який, не зважаючи на медичний діагноз й неможливість відвідувати навчальний заклад (дитина з особливими освітніми потребами), бере активну участь в освітній діяльності школи та презентує школу у різних сферах на міському, обласному та всеукраїнському рівнях.
Світлана САВРІЙ, учитель української мови та літератури, яка повідомила, що у квітні 2021 року Гук В. за підтримки учителя  здобув перемогу у  Відкритому обласному фестивалі дитячих ЗМІ в номінація «Аудіоформат».
Юрій ПАЛІЙ, учитель інформатики який зазначив, що Влад цікавиться комп’ютерними технологіями і взяв  участь в обласному конкурсі юних Веб-дизайнерів та користувачів ПК-2021, отримав диплом І ступеня Всеукраїнського конкурсу «Безпечний інтернет 2.0.» У 2019 році посів ІІІ місце в міському конкурсі юних програмістів та користувачів ПК «Інформатик-2019» у номінації «Графічний редактор».
Юлія ВАСИЛАТІЙ, учитель образотворчого мистецтва яка повідомила, що Влад дуже любить малювати і охоче бере участь у конкурсах образотворчого мистецтва: Диплом І ступеня/ ІІІ Всеукраїнський конкурс мистецтв «На крилах мрій»/Асоціація діячів арт-мистецтв України; Диплом І ступеня/ VІ Всеукраїнська онлайн виставка-конкурс «Талановиті! Наполегливі! Успішні!-2021»/ Міжнародна асоціація позашкільної освіти; Диплом І ступеня/ ІІІ Всеукраїнський конкурс декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Моя територія натхнення»/Проєкт «Галерея ідей».

Юлія МІНТЯНСЬКА, учитель англійської мови, яка акцентувала увагу на тому, що Влад має здібності до вивчення англійської мови і в 2019 році посів ІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з англійської мови. Також учень активний учасник щорічного Міжнародного дистанційного конкурсу з базових предметів «Олімпіс 2021».

Олексій ЛУТАНЮК, учитель музичного мистецтва, повідомив, що Влад навчається в Чернівецькій музичній школі №2 і має багато досягнень у позашкільній сфері: лауреат І премії/ Міжнародний фестиваль мистецтв «Зоряна брама», композиція «Пам’яті жертв Голодомору»; лауреат ІІІ премії/ Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Зіркова фієста»/ГО «Українська Мистецько-Культурна Асоціація»; лауреат ІІ премії/ І Міжнародний дистанційний конкурс виконавців та музикознавців ім. Едварда Гріга «Норвегія – Україна: діалог культур. Виклики сьогодення».
Володимир БІНЬОВСЬКИЙ, заступник директора з НВР, також зазначив, що Гук Владислав є вихованцем Будинку творчості дітей та юнацтва, захоплюється фотографією і має теж досягнення: диплом ІІІ ступеня/ Міжрегіональний фото-кінофестиваль «Осінні барви Буковини», номінація «Освітній фільм»; спецпремія / ХІХ Міжнародний фестиваль-конкурс дитячо-юнацької журналістики «Прес-весна на Дніпрових схилах»; диплом учасника/ обласна виставка «Українка у фокусі ХХІ століття».
Жанна ГОРЕВИЧ, директор школи, запропонувала присутнім проголосувати та підтримати кандидатуру Гука Владислава Андрійовича на отримання іменної стипендії.
  Голосували:

  За -47
  Проти -0

   Утрималися -0

   ВИРІШИЛИ:
1.1 Підтримати кандидатуру учня 10 класу Гука Владислава  Андрійовича на отримання іменної стипендії Чернівецької обласної державної адміністрації.
1.2 Заступнику директора з НВР Кулик С.Й. підготувати необхідний пакет документів та подати його до Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.
до 31.01.2022

  Голова педради







Жанна ГОРЕВИЧ

Секретар педради





            Ольга ЧОПИК
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