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НАКАЗ

28.12.2022                                                                                             №                                                                                                                                                                                                                           
Про підсумки організації 

цивільного захисту в 2022 році 

На виконання вимог Закону України «Про цивільну оборону України», «Про правові засади цивільного захисту», «Про захист населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», Указів Президента «Про Концепцію захисту населення і територій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій», «Про Положення про технічний захист інформації в Україні», Законів України «Про  боротьбу з тероризмом», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про правовий режим надзвичайного стану», постанов Кабінету Міністрів України з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука України», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 03.09.2009 № 814, наказу МОН України від 06.01.2015 № 2 «Щодо заходів безпеки у навчальних закладах» упродовж 2022 року здійснювалась робота з питань підготовки цивільного захисту.

Виконуючи вимоги державних та галузевих документів по організації цивільного захисту, ці питання постійно знаходились у полі зору керівного складу цивільного захисту школи. З метою належної організації та здійснення контролю за даним питанням, у школі було видано наступні накази:

· №7 від 04.01.2022 « Про організацію та ведення цивільного захисту у 2022 році»;

· № 126 від 06.05.2022 «Про організацію та проведення Дня цивільного захисту у школі»;

· № 134 від 27.05.2022 « Про підсумки проведення Дня цивільного захисту у школі»;

· № 162 від 13.07.2022 « Про створення комісії з обстеження безпекових приміщень»;
· № 185 від 26.08.2022 « Про здійснення заходів захисту здобувачів освіти під час освітнього процесу в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій у чернівецькій ЗОШІ-ІІІ ст №38»;
· № 186 від 26.08.2022 « Про організацію та проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці , пожежної безпеки та електробезпеки»;

· № 197 від 31.08.2022 « Про внесення змін до правил внутрішкільного трудового розпорядку для працівників школи та їх функціональних обов’язків в умовах воєнного стану»;
· № 198 від 31.08.2022 « Про організацію освітнього процесу в умовах правового режиму воєнного стану в чернівецькій ЗОШ І-ІІІ ст №38 в 2022/2023 н.р.» (затверджено Алгоритм дій під час сигналу «Увага! Повітряна тривога!»;

· № 240 від 23.09.2022 « Про заходи із забезпечення протипожежної безпеки та запобігання нещасним випадкам»;
Аналіз виконання завдань цивільного захисту на 2022 рік, вивчення стану реалізації заходів державної політики у сферах захисту учасників навчально-виховного процесу, працівників від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, готовності до дій в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій свідчить про те, що переважна більшість керівного складу структурних підрозділів цивільного захисту відповідально ставляться до навчання учасників навчально-виховного процесу і працівників школи діям по захисту свого життя і здоров’я в умовах виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
В усіх приміщеннях розміщені первинні засоби пожежогасіння згідно із п.4.2.29 Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України, затверджених наказом МОН від 15.08.2016 № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України». Розроблено інструкції щодо порядку дій персоналу в разі виникнення пожежі. З персоналом проводяться планові та цільові інструктажі з правил пожежної безпеки в січні та в серпні 2022 р., а з учнями проводяться вступний, первинний та цільовий інструктажі на початку семестру (І, ІІ) ,  перед канікулами та за потреби. У серпні 2022 року перевірено та перезаряджено 10 вогнегасників.
Шляхи евакуації на території Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 38 упродовж 2022 року утримуються відповідно до приписаних норм. Протипожежні відстані між будівлями, спорудами, відкритими майданчиками для зберігання матеріалів, устаткування вільні, впорядковано прилеглу територію, згідно з вимогами, встановлено табличку з написом «Проїзд заборонено, крім службового транспорту». На кожному копусі та на обох поверхах основної будівлі розміщено затверджений план евакуації.
На виконання вимог ст. 55 Кодексу Цивільного захисту, п.3.8. «Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України», з метою забезпечення пожежної безпеки в приміщеннях та будівлях школи та Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів з метою безпечної експлуатації електроустановок та безпечного перебування в школі всіх учасників навчально-виховного процесу відповідальним  за електрогосподарство школи завгоспа Поповича М.Б. (наказ по школі № 171 від 15.08.2022). У своїй роботі відповідальний за електрогосподарство школи дотримується Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України, Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів (ПТЕ), Правил техніки безпеки під час експлуатації електроустановок споживачів (ПТБ), затвердженими наказом Міністерства палива та енергетики України від 25.07.2006 № 258 «Про затвердження Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів».
Відповідно до пункту 3.5 Правил на доповнення до схематичного плану евакуації на об'єктах з масовим перебуванням людей адміністрація опрацювала Інструкцію, що визначає дії персоналу щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей, за якою не рідше ніж 1 раз на 6 місяців проводять практичні тренування усіх задіяних працівників.  
На виконання рекомендацій комісії щодо приведення найпростіших укриттів у закладах освіти Чернівецької міської територіальної громади у відповідність до вимог чинного законодавства та розпорядження  ОВА № 847-р від 15.06.2022 « Про підготовку закладів освіти Чернівецької області до нового  2022/2023 навчального року та опалювального сезону», адміністрацією школи укладено Угоду від 30.08.2022року про організацію укриття і безпечного розміщення учасників освітнього процесу  з Чернівецьким обласним центром  соціально-психологічної допомоги ( Акт №175 від 31.08.2022р., Акт № 176 від 31.08.2022 р.). Тимчасове укриття облаштовано відповідно до норм та вимог, з усіма учасниками освітнього процесу на початку вересня 2022 року  проведено навчання з евакуації та відпрацьовано Алгоритм дій під час сигналу «Увага! Повітряна тривога!». У школі встановлено «сигнальну кнопку», 14.12.2022 року проведено обстеження системи пожежної сигналізації.

12 травня 2022 року  проведено День цивільного захисту в школі. Класними керівниками 1-11 класів проведено єдиний урок з ЦЗ у 1-11-х класах: «Дії в умовах використання стратегічної ядерної зброї» (онлай-режим).12.05.2022р. на уроках фізики, хімії, біології та основ здоров’я  з учнями переглянуто навчальні відеоролики ДСНС України «Як діяти під час надзвичайної ситуації».Для учнів 7-10 класів медичною сестрою школи та учителями основ здоров’я проведено 11.05-12.05.2022р. практичне заняття з надання першої домедичної допомоги.Всі учителі переглянули навчальні матеріали  з питань ризиків, пов’язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами та правил поводження з такими предметами  (онлай-режим).10 учителів прийняли участь у занятті-тренінгу з питань ризиків, пов’язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами та правил поводження з такими предметами, яке проводилося Головним управлінням  ДСНС України в Чернівецькій області. Основним завданням практичного тренування була перевірка готовності працівників та учнів до дій при виникненні надзвичайних ситуацій. 
Також упродовж 2022 року проводились навчання  педагогічного складу: у січні та жовтні проведено навчання та перевірку знань з питань охорони праці , пожежної безпеки та електробезпеки»; 14.10.2022 року з педагогічними працівника проведено навчання представниками ДСНС у Чернівецькій області « Як діяти  уразі ядерного удару».
 Повністю виконана програма з предмету «Захист Вітчизни» (розділ ЦЗ) з учнями 10-11 класів, успішно реалізувалася програма з «Основ здоров’я» для учнів 5-9-х класів. Учні 10 класу пройшли навчання з надання першої медичної допомого у навчальному центрі Швидкої допомоги. 
План основних заходів із ЦЗ на 2022 рік в основному виконаний. Програма навчання учнів із питань ЦЗ і безпеки життєдіяльності виконана повністю. Працював штаб ЦЗ школи, частково розроблена документація з питань ЦЗ. У грудні 2022року заступник директора з НВР Бузинська І.О. та відповідальна особа з ОП Скрипська Г.В., успішно пройшли навчання з охорони праці.
Виходячи з головного завдання, основних напрямків діяльності у сфері цивільного захисту учасників освітнього процесу на 2022 рік, з метою підвищення готовності до дій в умовах воєнного стану та  в надзвичайних ситуаціях, поліпшення роботи з керівним складом цивільного захисту, невоєнізованими формуваннями, педагогічним складом та обслуговуючим персоналом із питань охорони життя та здоров'я людини, удосконалення знань і навичок з основ здоров'я та цивільного захисту, з метою забезпечення досягнення відповідних позитивних кінцевих результатів, а також враховуючи вищевикладеного-
HАКАЗУЮ:
1. Вважати план основних заходів цивільного захисту школи у 2022 році виконаним.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Бузинській І.О. до 10.01.2023 подати клопотання про проходження навчання керівними особами з питань ЦЗ, ОП та ПБ.
3. Наказ довести до постійного складу  школи.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника штабу ЦЗ  Горевич Ж.В.

Начальник ЦЗ – директор школи



Жанна ГОРЕВИЧ
Виконавець: начальник штабу ЦЗ- 

заступник директора з НВР
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