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Чернівецька міська рада
Управління освіти
Чернівецька гімназія № 17
вул. Яна Налєпки,3,  м. Чернівці, 58025, тел. (0372) 560-180,
E-mail: cvznz-38@meta.ua  Код ЄДРПОУ № 21431371
Н А К А З
05.01.2024	                                                                                               №____
Про результативність  виховної 
роботи  за І семестр  2023/2024 н.р.

Протягом І семестру 2023/2024 н.р. виховна діяльність школи була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Указів Президента України від 18.05.2019 №286/2019 «Про стратегію національно- патріотичного виховання», від 16.03.2022 №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», постанов Верховної Ради України від 17.12.2021 № 1982-ХІ «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках», Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 689 «Питання проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в Україні», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р, розпоряджень Кабінету Міністрів України від 20.02.2020 №117-р «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року», від 30.03.2023 № 269-р «Про затвердження плану заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023-2026 років», від 07.05.2023 № 301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти» наказів Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 №439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символікив навчальних закладах України», від 31.10.2011 №1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», від 02.10.2018 № 1047 «Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами», листів Міністерства освіти і науки України від 18.05.2018 № 1/11-5480 «Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству», від 29.01.2019 № 1/19-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-УІІІ, від 10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.», рішень Чернівецької обласної ради VII скликання від 06.08.2020 «Про започаткування обов’язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України», VIII скликання від 30.06.2021 № 150-3/21 «Про встановлення в Чернівецькій області Дня пам’яті загиблих буковинців під час проведення операції об’єднаних сил на території Донецької та Луганської областей», розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 24.08.2023 № 789-р «Про затвердження плану дій з реалізації заходів протидії торгівлі людьми у Чернівецькій області на 2024-2025 роки», «Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016- 2025 роки», затвердженої рішенням колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.04.2016 №1/2, з метою належної організації виховної діяльності в закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти.
Для їх реалізації у гімназії був розроблений план виховної роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: ціннісне ставлення до себе, ціннісне  ставлення до сім`ї, родини, людей, ціннісне ставлення до природи, ціннісне ставлення до культури і мистецтва, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, робота учнівського врядування, гурткова та позакласна робота. Протягом І семестру 2023/2024  н.р.  у гімназії проводилися різноманітні та цілеспрямовані  заходи щодо реалізації всіх напрямів виховання. З вересня місяця 2023 року оновлено класні куточки та куточки державної символіки, проведено бесіди з учнями щодо шанобливого ставлення до державної символіки та виконання Гімну держави. Щоденно о 9:00 год проводилася загальнонаціональна хвилина мовчання за співвітчизників, загиблих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. Упродовж I семестру 2023/2024 н.р., проведено ряд загальношкільних заходів, а також взято участь в конкурсах та змаганнях:
· Святкова лінійка до «Дня знань» та проведення благодійного  ярмарку на потреби ЗСУ ( 01 вересня 2023 року);
· В рамках тижня «Увага! Діти на дорозі» представником ювенальної поліції В.Спринь проведено єдиний урок з безпеки правил дорожнього руху ( 07 вересня 2023 року);
· В рамках тижня «Увага! Діти на дорозі!» проведено вправи з надання долікарської допомоги «Знаю, вмію, рятую» вчителем основи здоров’я Гаврилюк Л.В., а також учні писали диктант з правил дорожнього руху ( 12 вересня 2023 року);
· Участь в проєкті до Всесвітнього дня прибирання « World Clean – up Day», прибирання шкільного саду та навколишньої території ( 16 вересня 2022 року);
· Взяли участь в благодійному ярмарку у парку «Єдності» метою якого була підтримка ЗСУ ( 17 вересня 2023 року);
· Долучилися до марафону #BEACTIVEDAY, на підтримку Європейського тижня спорту, організатором є ГО Ukraine Active за підтримки українсько-швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я» 
( 21 вересня 2023 року);
·  Проведені заходи до Всесвітнього Дня Миру та створення відеоролика «Ми за мир!» ( 21 вересня 2023 року);
· Проведені тематичні уроки присвячені до Дня пам’яті жертв Бабиного яру ( 29 вересня 2023 року);
· Участь в  Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово -патріотичній грі
« Сокіл» ( «Джура») ( 29  вересня 2023 року);
·  Протягом тижня проведені заходи до Дня Захисників та Захисниць: тематичні уроки на тему « Сила нескорених або уклін Вам Захисники України», відеоролик, учні 9-х класів відвідали кінотеатр ім. І.Миколайчука та переглянули національний фільм «Вовк. Страху нема» ( 02 жовтня 2023 року);
· Взяли участь у Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості до Дня Захисників та Захисниць України «Перемога» (жовтень 2023 року);
· Зустріч учнів гімназії із військовими ЗСУ, а саме з Боштанським Олегом та Смольським Анатолієм, побратими з 92 бригади ( 03 жовтня 2023 року);
· Проведені тематичні уроки до 615-річниці з дня першої згадки про місто Чернівці  «Історія виникнення мого міста! а також участь в конкурсі малюнків «Моє рідне місто» ( 06 жовтня 2023 року);
· Участь дітей 6-х класів у проєкті «Сувенір. Символи України» 
( 08 жовтня 2023 року);
· Участь в галузі соціального підприємництва, а саме розфарбовування еко-торбинок на підтримку ЗСУ ( протягом I семестру 2023 року);
· Створення окопних свічок учнями гімназії та вчителями 
( протягом I семестру 2023 року);
· Учні 1-Б класу разом із класоводом та батьками долучилися до благодійної акції UAnimal «Дикий забіг» до Всесвітнього дня тварин (11 жовтня 2023 року);
· Брали участь в рамках інноваційного українського проєкту «Cool games»  серед молодшої та середньої вікової групи ( жовтень 2023 року);
· Лідери учнівського самоврядування беруть активну участь у різноманітних заходах, які проводяться управлінням освіти Чернівецької міської ради протягом навчального року;
· Протягом жовтня шкільним психологом  проведено цикл уроків на тему «Ти як?» «Повертаємося до школи» ( жовтень 2023 року);
· Проведені заходи по гімназії присвячені Європейському дню боротьби з торгівлею людьми» ( 18 жовтня 2023 року);
· Взято участь в рамках проєкту  Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек  “Вірю в майбутнє твоє Україно»  декламація поезії «В той день коли закінчиться війна» ученицею 4-А класу Гакман Маргаритою, конкурс малюнків « В нашім серці – Україна» ( 20 жовтня 2023 року);
· Приєдналися до вшанування пам’яті жертв операції «Захід» з ініціативи ГО "Чернівецьке міське товариство політв’язнів та репресованих" відбувся молебень за жертвами політичних репресій на залізничній станція "Північна"  в культурно-мистецькому центрі "Чернівці" ( 21 жовтня 2023 року);
· Були учасниками благодійного ярмарку організованого ГО «Крик душі»  на підтримку наших воїнів ( 22 жовтня 2022 року);
· Взяли участь в міському етапі обласної виставки – конкурсу «Галерея мистецтв» на тему «Малюємо щастя» ( з 09- 20 жовтня 2023 року);
· Взято участь в конкурсі «На струнах серця Чернівців» ( 25 жовтня 2023 року);
· Проведені заходи до Тижня Вдячності та Доброти в гімназії ( з 14 по 21 листопада 2023 року);
· На території гімназії проведені осінні благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ «на дрон» ( 14 та 21 листопада 2023 року);
· Проведені заходи в рамках Тижня знань з безпеки життєдіяльності ( з 10 по 17 листопада);
· Покладання квітів біля меморіальної дошки до 105-річниці вибору буковинців різних націй та народностей, різних віросповідань та політичних поглядів на користь соборної України ( 03 листопада 2023 року);
· Учні 7-х та 8-х класів разом із класними керівниками відвідали виставку « Нас вбивали бо ми українці» присвячену до 90 –р. голодомору 1932-1933 рр. Чернівецького обласного краєзнавчого музею ( листопад 2023 року);
· Взято участь в конкурсі бізнес – ідей «Нові можливості» ( 23 листопада 2023 року);
· Учнівське самоврядування відвідали квартирник присвячений  «Приватному життю Ольги Кобилянської» дійство відбулося в кіномистецькому центрі ім.І.Миколайчука;
· Проведено лекцію-бесіду з учнями 7-9 класів на тему 
« Відповідальність неповнолітніх за вчинені правопорушення та обсяг прав яких набуває дитина в 14 років» представником ювенальної поліції В.Спринь ( 20 листопада 2023 року);
· Участь в інтелектуальній грі «Відун» в національно – патріотичній грі «Сокіл» («Джура») ( 30 листопада 2023 року);
· Брали участь в обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої конференції « Моя Батьківщина – Україна» в секції «З батьківської криниці» ( листопад 2023 року);
· Відзначили День пам’яті Голодомору – запаливши «Свічку пам’яті» (24 листопада 2023 року);
· Лідери учнівського самоврядування відвідали Науково – мистецький вечір присвячений 160-річчю від Дня народження видатної української письменниці Ольги Кобилянської ( 29 листопада):
· Проведені тематичні уроки  присвячені 160-річчю від дня народження О.Кобилянської ( 29 листопада 2023 року);
· Учні гімназії були волонтерами: відвідали лікарні з нашими воїнами, які проходять реабілітацію, геріатричний пансіонат, репресованих вчителів, людей похилого віку ( 05 грудня 2023 року);
· В гімназії проведено фестиваль талантів «Назустріч мрії» де учні взявши участь показали свої таланти в категоріях читання віршів, співали та танцювали ( 29 листопада та 05 грудня);
· Проведено низку заходів Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» ( з 25 листопада по 10 грудня 2023 року);
· Були учасниками конкурсу новорічних виробів «Новорічні композиції» ( грудень 2023 року);
· Інтернет – є невід’ємною частиною сучасного світу Кирдей М.І. та організацією Save the Children провели захід для учнів 3-х класів на тему «Безпечний інтернет» ( 18 грудня 2023 року);
· Вчителем зарубіжної літератури проведено захід на тему «Дивовижний світ» де були задіяні учні 5,6 та 9-х класів ( 13 грудня 2023 року);
· Проведено «Національний тиждень читання» у межах Всеукраїнської інформаційно- просвітницької тематичної акції ( з 4 по 10 грудня 2023 року);
· Відвідали захід присвячений до Дня Святого Миколая в КМЦ «Садгора» ( 06 грудня 2023 року);
· Класоводами 1- 4 класів проведені новорічні ранки відповідно до затвердженого графіку на базі КМЦ «Садгора»  ( 27 грудня 2023 року);
· Класними керівниками 5-9 класів проведено новорічні тематичні уроки 
(28 грудня 2023 року).
Класоводами та класними керівниками проведено з учнями техніку безпеки під час новорічно-різдвяних свят та зимових канікул. Протягом семестру  здійснювався контроль за станом ведення класними керівниками документації, контролювався стан відвідування учнями гімназії, чергування та охоплення учнів харчуванням,  на постійному контролі було  спізнення учнів на уроки та їх зовнішній  вигляд. Основними напрямками роботи шкільних  гуртків є  закріплення, збагачення та поглиблення  знань,  набутих   дітьми  у процесі навчання  розширення    загальноосвітнього кругозору, формування  інтересів до різних галузей науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення  і розвиток індивідуальних  творчих   здібностей та нахилів.  Гуртки працюють згідно  з графіком  роботи затвердженим директором. Робота всіх гуртків спланована відповідно до програм затверджених МОНУ, ведуться журнали гурткової роботи, проводиться облік відвідування гуртківців. 
Н А К А З У Ю:
1. За підсумками виховної роботи у 2023/2024 н.р. схвалити роботу класних керівників: Акіменко М.В.(3-А), Констинюк Н.В. (4-А), Саврій С.В. (9-А), Веренки Х.Р. ( 3-В), Чорней В.Л. (1-Б),   Буреги Н.Г.(7-А), Боднарюк І.В. (6-А), Литвинюк О.Т. (2-А), Євдощак Т.М. (2-Б).
2.Класоводам та класним керівникам 1-9 класів: Акіменко М.В. (3-А), Кирдей М.І. (3-Б), Веренці Х.Р. (3-В), Констинюк Н.В. (4-А), Боятул А.В. (4-Б), Богачовій Н.І. (1-А), Чорней В.Л. (1-Б), Литвинюк О.Т. (2-А), Євдощак Т.М. (2-Б), Боднарюк І.В.(6-А), Герасим Т.І. ( 6-Б),  Гливці Г.А. (7-А), Боднарюк В.М. (7-Б), Бурезі Н.Г. (8-А), Федорак Н.В.( 8-Б),   Саврій С.В. (9-А), Гаврилюк Л.В. (9-Б), Никоряк С.В. (5-Б), Остафійчуку М.В. (5-А):
2.1. Спланувати та здійснювати виховний процес у ІІ семестрі 2023/2024 н.р.  на виконання заходів Концепції національно-патріотичного виховання дітей та  молоді  на 2022 – 2025 роки, Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025роки, регіональної Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2021 роки та  Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України.   
2.2. Продовжувати співпрацю із позашкільними установами, залучати учнів до історичної спадщини нашого краю, формувати національну свідомість, гідність та громадянську позицію.
2.3. Залучати батьків до позакласної роботи школи, урізноманітнювати форми проведення виховних годин, тематичних уроків, позакласних заходів, використовуючи інноваційні  та проектні технології. 
3. Бібліотекарю Чопик О.В.  спланувати на 2023/2024 н.р. та  проводити бібліотечні години, конкурси найкращого читача, надавати допомогу класоводам та класним керівникам у підготовці та проведенні виховних годин, позакласних заходів.
4. В.о. заступнику директора з виховної роботи  Гливці Г.А., взяти на контроль виконання плану роботи школи  на ІІ семестр 2023/2024 н.р.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


Директор гімназії                                                    Жанна ГОРЕВИЧ
в.о.заступника директора   
З НВР                                                                        Ганна ГЛИВКА

З наказом ознайомлені:
         
 Литвинюк О.Т.
 Євдощак Т.М.
 Акіменко М.В.
 Кирдей М.І.
 Веренка К.Р.
 Костинюк Н.В.
 Богачова Н.І.
 Боятул А.В.
 Чорней В.Л.
 Боднарюк І.В.
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