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Н А К А З
15.06.2023	                                                                                               № 156
[bookmark: _GoBack]Про результативність  виховної 
роботи  за  2022/2023 н.р.

Протягом 2022/2023 н.р. виховна діяльність школи була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Указів Президента України від 18.05.2019 №286/2019 «Про стратегію національно-патріотичного виховання», від 16.03.2022 №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України», постанов Верховної Ради України від 17.12.2021 № 1982-ХІ «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках», Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 689 «Питання проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в Україні», від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р, розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.02.2020 №117-р «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року», наказів Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 №439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України», від 31.10.2011 №1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», від 02.10.2018 № 1047 «Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами», листів Міністерства освіти і науки України від 18.05.2018 № 1/11-5480 «Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству», від 29.01.2019 № 1/19-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р.             № 2657-VIII, від 10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.», рішень Чернівецької обласної ради VII скликання від 06.08.2020 «Про започаткування обов’язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України», VIII скликання від 30.06.2021 № 150-3/21 «Про встановлення в Чернівецькій області Дня пам’яті загиблих буковинців під час проведення операції об’єднаних сил на території Донецької та Луганської областей», «Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2025 роки», затвердженої рішенням колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.04.2016 №1/2, наказ Департаменту освіти і науки №158 від 11.08.2022, з метою належної організації виховної діяльності в закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти.
Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: ціннісне ставлення до себе, ціннісне  ставлення до сім`ї, родини, людей, ціннісне ставлення до природи, ціннісне ставлення до культури і мистецтва, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, робота учнівського врядування, гурткова та позакласна робота. Протягом 2022/2023  н.р.  у школі проводилися різноманітні та цілеспрямовані  заходи щодо реалізації всіх напрямів виховання. З вересня місяця 2022 року оновлено класні куточки та куточки державної символіки, проведено бесіди з учнями щодо шанобливого ставлення до державної символіки та виконання Гімну держави. Щоденно о 9:00 год проводилася загальнонаціональна хвилина мовчання за співвітчизників, загиблих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. Упродовж I семестру 2022/2023 н.р., проведено ряд загальношкільних заходів, а також взято участь в конкурсах та змаганнях:
· Свято першого дзвоника ( 01 вересня 2022 року);
· Вибори голови учнівського самоврядування та затвердження департаментів (15 вересня 2022 року);
· Участь в проєкті до Всесвітнього дня прибирання « World Clean – up Day», прибирання шкільного саду та навколишньої території ( 20 вересня 2022 року);
· Проведені заходи до Всесвітнього Дня Миру ( 21 вересня 2022 року);
· Участь в челенджі « Я у безпеці» ( 22 вересня 2022 року);
· Участь в туристично – краєзнавчих змаганнях « Круті схили» ( 25 вересня 2022 року);
· Загальношкільний захід до дня вчителя ( 30 вересня 2022 року);
· Участь в заході БФ Кращим БУТИ, представили проєкт « ТОРБИНКА-ЕКО» ( 30 вересня 2022 року);
· Проведені заходи до Дня міста « Я вітаю Чернівці» ( 02 жовтня 2022 року);
· Зустріч з представниками Всеукраїнського проєкту «СпівДіяЗарадиДітей» ( 06 жовтня 2022 року);
· Проведені заходи до Дня Захисника України  ( 14 жовтня 2022 року);
· Проведено інтерактивну освітню виставку  виставку « Mental Trek» (про ментальне здоров’я українців) з учнями та вчителями школи  ( 21 жовтня 2022 року);
· Взято участь в конкурсі « На струнах серця Чернівців» ( 25 жовтня 2022 року);
· Проведено зустріч із представниками батьківського комітету  ( 24 жовтня 2022 року);
· Взято участь в конкурсі відомого кулінара Євгена Клопотенка
( 25 жовтня 2022 року);
· Участь в відкритті  I  (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнвцької військово -патріотичної гри « Сокіл» ( «Джура») ( 26 жовтня 2022 року);
· Участь в онлайн-вікторині « Урок пам’яті: від Голокосту до російсько-української війни» проєкту «Вчимося пам’ятати» ( 28 жовтня 2022 року);
· Долучилися до соціально – освітянської програми « Квітковий рай у кожній школі України – 500 цибулин квітів» ( 04 листопада 2022 року);
· Участь в дискутуванні молоді нашого міста напередодні Дня писемності та мови. Проведено ряд виховних заходів в школі. ( 09 листопада 2022 року);
· Проведено цикл родинних зустрічей батьків та вчителів ( протягом листопада);
· Проведений тематичний  тиждень присвячений Л.Каденюку – першому космонавту України ( 07 – 11 листопада);
· Участь в проєкті « Мішочок». Організаторами проєкту – горомадська організація « Міжнародний молодіжний рух School Recycling Word» спільно з «Всеукраїнським молодіжним рухом  Let`s do it …» ( 17 листопада 2022 року);
· Низка заходів до Дня Гідності та Свободи ( 21 листопада 2022 року);
· В рамках Тижня безпеки життєдіяльності та правил дорожнього руху, патрульними поліцейськими проведено майстер – клас по виготовленню « світловідбиваючих елементів», а також проведно ряд заходів класними керівниками та класоводами в школі ( листопад 2022 року);
· Участь в обласному конкурсі юних читців до 105-річниці від дня народження М.Івасюка ( 23 листопада 2022 року);
· Класними керівниками проведені тематичні години до Дня пам’яті жертв Голодомору ( 26 листопада 2022 року);
· Участь в благодійній акції « З вірою в перемогу», а саме «Три гривні на квадрокоптер для ЗСУ» ( 28 листопада 2022 року);
· «Спробуй посадити цибулину» - зроби квітучою весною Україну, висадужували  цибулини із різних сортів тюльпанів котрі отримали від організаторів всеукраїнського благодійного освітянського проєкту 
« Flowers4School» ( 30 листопада 2022 року);
· Участь в онлайн-марафоні « Разом до перемоги» ( 01 грудня 2022 року);
· Участь в заходах до Дня Збройних сил України», які проводилися на базі КМУ Садгора ( 06 грудня 2022 року);
· Проведений шкільний фото – челендж до Дня української хустинки 
( 07 грудня 2022 року);
· Участь в заході учнівського самоврядування  « Лідер -це ТИ!» ( 07 грудня 2022 року);
· Проведено тематичні уроки, інформаційні хвилинки та перегляд відеороликів до Тижня Доброчесності ( грудень 2022 року);
· Участь у обласному конкурсі малюнків « Світ проти насильства». Проведено ряд заходів в школі присвячені Міжнародному дню захисту прав людини ( 11 грудня 2022 року);
· Участь в конкурсі бізнес ідей, представлення проєкту з виготовлення
«фліперів» - світловідбиваючих елементів ( грудень 2022 року);
· Класними керівниками та класоводами проведені тематичні хвилинки до Дня пам’яті Чорнобильської трагедії ( 14 грудня 2022 року);
· Проведено в школі Національний тиждень читання ( грудень 2022 року);
· Участь в онлайн-конкурсі « Колядує зима» ( грудень 2022 року);
· Класоводами 1- 4 класів проведено серію новорічно -різдвяних свят в школі ( в класах) та класними керівниками 5-11 класів в онлайн форматі на платформі Teams ( 23 грудня 2022 року).
· Класоводами та класними керівниками проведено з учнями техніку безпеки під час новорічно-різдвяних свят та зимових канікул. 
Упродовж II семестру 2022/2023 н.р., проведено ряд загальношкільних заходів, а також взято участь в конкурсах та змаганнях:
· Вокально-інструментальний ансамбль «Візерунок» разом із керівником Лутанюком О.М., долучився  до різдвяної зустрічі «Дивосвіт різдвяних свят», який відбувся на базі культурно-мистецького центру « Садгора» ( 15 січня 2023 року);
· Учителем історії, Боднарюк В.М., було висвітлене відео присвячене Дню Соборності України ( 20 січня 2023 року);
· Вокально-інструментальний ансамбль «Візерунок» разом із керівником Лутанюком О.М., взяли участь в обласному фестивалі колядок, щедрівок та сучасних різдвяних пісень «Колядує зима» ;
· Учителем історії, Боднарюк В.М., було висвітлене відео до Дня пам’яті жертв Голокосту ( 27 січня 2023 року);
· Учителем історії, Боднарюк В.М., було висвітлене відео « 105 років тому. Крути: бій, який нам не забути» ( 29 січня 2023 року);
· Василатій Ю.І., учителем образотворчого мистецтва, взято участь в фотоконкурсі «Україна – це ми»;
· Боднарюк І.В., класним керівником 5-А класу та Веригю А.В., класним керівником 3-Б класу, разом із учнями долучилися до #МарафонуДобрихСправ, який проходив із 29 листопада 2022 року до 19 грудня 2022 року, це освітня ініціатива, де діти та молодь навчаються благодійництва;
· Проведено тематичні години спілкування, інформаційні хвилинки, конкурс малюнків, книжкову виставку, щодо подій пов’язаних із тимчасовою окупацією Автономної Республіки Крим в рамках заходів « Крим- колиска українського сонця» ( з 01.02.2023  по 27.02.2023 рік);
· Учні 9-х та 11 класів разом із класними керівниками відвідали тренінг на зимовій-бізнес школі ( 11 лютого 2023 року);
· Тренер Демократичної школи Гаврилюк О.В., та шкільний психолог Боятул А.В., провели цикл тренінгів для учнів школи «Сучасні виклики потребують сучасних підходів» (14 лютого 2023 року);
· Учасницями шкільної студії «Учнівський квартал»  : Гакман Аліною, Скрепник Мар’яною, Рябою Катериною та їхнім керівником Ганною Скрипською  було від знято відео -  репортаж «Дистанційний контент навчання» та представили свою роботу на XIX Фестивалі – конкурсі «Осінні барви Буковини»;
· Педагогічним колективом та учнями школи виготовлялися окопні свічки для ЗСУ ( лютий-квітень 2023 року);
· Проведені заходи  з метою відзначення Дня єднання : участь в онлайн-акції «Долоньки миру», проведено тематичні виховні години:
«Ми – українці» в перших класах; «Я – людина. Ми – родина. Дім наш – Україна.» в 2 та 5 класах; «Незалежна Україна – квітучий вільний край» в 6-11 класах, учнями 5-9,11 класів переглянуто фільм «Ми – єдина Україна», проведено арт-акція « Я люблю Україну» розфарбовування антистрес-розмальовок, учнями 1- 4 класів ( 16 -17 лютого 2023 року);
· [bookmark: _Hlk127253958]У школі проведено ряд заходів із « вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні»: уроки пам’яті « Ви першими стали за гідність, за волю», перегляд документальних фільмів, присвячених подвигу Героїв Небесної Сотні, години спілкування на тему «Хай палають свічки пам’яті загиблих Героїв Небесної Сотні», виставку малюнків «Будь-якій війні скажемо: «Ні!», тиху акція « Ангели пам’яті», конкурс малюнків «Ми пам’ятаємо» ( 20-24 лютого 2023 року);
· Учениця 6-А класу, Галяновська Діана долучилася до створення малюнків 
« Ангели небесного легіону» з метою популяризації історії про видатних постатей Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності;
· До Міжнародного дня «Рідної мови», учнями школи та керівником Підлубною Н.В.,  було створено соціальний відео-ролик «РОЗМОВЛЯЙ УКРАЇНСЬКОЮ» (21 лютого 2023 року);
· Лідери учнівського самоврядування відвідали «Історії лідерів» де отримали море корисної інформації від успішних спікерів, а саме : Роман Клінчук, Дімітрова Яна, Філіпова Оксана, Крістіна Гайка ( 23 лютого 2023 року);
· Участь в національно- патріотичній грі «Сокіл» («Джура») ( II семестр 2023 року);
· Педагогічним колективом взято участь в семінарі «для душі і тіла» у рамках проведення меморандуму про співпрацю з капеланом ( 02 березня 2023 року);
· В рамках місячника з основ безпеки життєдіяльності, фізкультури та спорту було проведено години спілкування на тему «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті» ( лютий 2023 року);
· Зустріч учнів 11 класу із Національною гвардією України Чернівецької області ( 8 березня 2023 року);
· Проведено ряд заходів по школі щодо вшанування пам’яті Тараса Григоровича Шевченка, а саме: години спілкування « Тарас Шевченко – видатний поет України» та « Життя Кобзаря – уроки для нащадків», квест-гру « Відомий і невідомий Шеченко», поетичні читання до Дня народження Тараса Шевченка, виставку книг у бібліотеці, виставку малюнків присвячену пам’яті Тараса Шевченка (9-10 березня 2023 року);
· Участь шкільної агітбригади « Європа» у конкурсі «Земля – наш спільний дім» ( 22 березня 2023 року);
· Шкільним психологом школи проведено години спілкування на тему «Stop булінг» із учнями 8-х класів ( 27 березня 2023 року);
· Класним керівником  Саврій С.В., та 8-А класом,  переглянуто  короткометражний фільм «Мала» та драму про булінг « Сіль для моря» ( 27 березня 2023 року);
· Шкільною командою соціального підприємства взято участь в благодійному ярмарку « До перемоги ведуть наші творчі дороги!» ( 29 березня 2023 року);
· Шкільною командою соціального підприємства, вчителями та батьками учнів школи розфарбовувалися еко-торбинки  ( 30 березня 2023 року);
· Капітаном поліції Ізбор О., та лейтенантом поліції Вахітовою О., проведено бесіди про булінг, безпеку дорожнього руху та відповідальність неповнолітніх серед учнів 2,5,7 класів ( 03 квітня 2023 року);
· Учнем 8-А класу Козьменком Давидом, взято участь в конкурсі «Дах для птаха»;
· В рамках тижня Духовності взято участь в челенджі «Подаруй щастя тим, кого любиш. Роби добро!», проведено віртуальну виставку християнської літератури «Світильник Істини», намальовано дитячі малюнки «Сторінками Святої ниги» ( квітень 2023 року);
· Вокально-інструментальний ансамбль «Візерунок» разом із керівником Лутанюком О.М., завітав у Чернівецький  комунальний територіальний центр соціального обслуговування «Турбота» ( 13 квітня 2023 року);
· Вокально-інструментальний ансамбль «Візерунок» разом із керівником Лутанюком О.М., взяв участь в конкурсі «Рідна пісня» ( 18 квітня 2023 року);
· В рамках тижня знань з основ безпеки життєдіяльності проведено класними керівниками 1- 9, 11 класів бесіди на тему « Безпека в школі» (25 квітня 2023 року), завітала інспектор СЮП ВП ЧРУП ГУНП в Чернівецькій області, лейтенант поліції В.В.Спринь з повчальними бесідами щодо техніки безпеки вдома, в школі, на вулиці, а також застереження щодо булінгу ( 26 квітня 2023 року);
· Проведено тематичні години спілкування  « Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу – 37 років від аварії на Чорнобильській атомній електростанції» ( 26 квітня 2023 року);
· Учнівським самоврядуванням взято участь в « Лідерському Meet-Up», який був організований Управлінням освіти Чернівецької міської ради (26 квітня 2023 року);
· Вокально-інструментальний ансамбль «Візерунок» разом із керівником Лутанюком О.М., взяв участь в фіналі конкурсу «Рідна пісня» ( 27 квітня 2023 року);
· Представники міжнародної неприбуткової гуманітарної організації HIAS Ukraine з програмою психічного здоров'я та психосоцільної підтримки. Соціальні працівники п.Юлія, п.Євгенія та п.Лілія провели для вчителів тренінг на тему "Основні концепції гендерно зумовленого насильства та безпечні перенаправлення" ( 27 квітня 2023 року);
· Учителем трудового навчання Палієм Ю.В., проведено чудовий захід для сильних і відважних, веселих і кмітливих татусів . У спільному колі чоловіки і їхні сини виготовили магнітики та брелки в патріотичному виконанні ( 03 травня 2023 року);
· В рамках місячника упорядкування благоустрою, учителем Онуфрійчук О.В та учнями старшокласниками було висіяно чорнобривці уздовж усіх стежин шкільного подвір’я ( 05 травня 2023 року);
· Класним керівниками проведено години спілкування з учнями 1-9,11 класів на тему «Україна- це Європа» та виконано ілюстрації очима дітей на тему « Я та Європа» ( 05 травня 2023 року);
· Фольклорним колективом «Веснянки» ( учні 3-А класу) та їхнім керівником Костинюк Н.В., взято участь у міському етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» ( травень 2023 року ;
· Класними керівниками 1-4 класів проведено «Тиждень дозвілля  у початковій школі» ( 8-12 травня 2023 року);
· Учителем історії Боднарюк В.М., та класними керівниками 8 – 9 травня 2023 року, проведено заходи щодо вшанування Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні ( 08 травня 2023 року);
· Шкільною командою соціального підприємства в складі Козьменка Д. (учня 8-А класу), Лутанюка М. та Яцка І. (учнів 9- А класу) та керівником Палієм Ю.В., представлено  бізнес-ідею на міському конкурсі огляду проектів із соціального шкільного підприємництва – ЕКО-вироби з деревини «MyWorkshop» ( 11 травня 2023 року);
· 15 травня 2023 року проведено єдиний захід «Безпека. Дорога. Діти.» представником ювенальної поліції, лейтенантом – Валентиною Спринь серед учнів школи;
· Чернівецький ліцей №1 запросив усіх охочих школярів 4-6 класів м. Чернівців узяти участь в командній грі «Паляниця», присвяченій Дню ліцея! Гра «Паляниця» захопила всіх учасників. Команда учнів 4-А класу (класовод Богачова Н. І.) ( 15 травня 2023 року);
· 16 травня - День цивільного захисту. Протягом дня учителями проведені заходи щодо правил безпеки та поведінки під час надзвичайних ситуацій: тематичні уроки на тему ««Як діяти під час виявлення маловідомих предметів», учні переглянули навчальні відеоролики ДСНС України «Як діяти під час надзвичайної ситуації», були створені практичні локації: 1) «Надання першої домедичної допомоги»; 2) «Засоби пожежогасіння та протипожежна безпека; 3) «Як діяти при виявленні підозрілого предмета» ( 16 травня 2023 року);
· Приєдналися до онлайн-флешмобу #УРідномуКраїЦвітутьВишиванки ( 17 травня 2023 року);
· Учні п‘ятих класів разом з вчителем природознавства Лютак Г.П. взяли участь в міських туристичних змаганнях. Діти на високому рівні виконували тематичні завдання з різних категорій туризму та краєзнавства ( 20 травня 2023 року);
· Учні приєдналися до благодійного ярмарку, який організували ГО «Крик душі» на підтримку ЗСУ( 22 травня 2023 року);
· Для учнів школи , лейтенантом поліції Валентиною Спринь проведена карткова навчальна гра «Створюй коло безпеки», яка формує логічне мислення, а також систему уявлень щодо явищ насильства, булінгу, форм та методів їх попередження і подолання.Мета заходу – підвищення рівня обізнаності дітей щодо вчинення домашнього насильства, булінгу та жорстокого поводження в підлітковому середовищі ( 22 травня 2023 року);
· Беженаром А., учнем 4- Б класу, взято участь в конкурсі «Барви Дністра», у номінації фоторобота, а саме- " Могутній Дністер"! Керівник – Чорней В.Л.;
· 09 червня 2023 року проведено захід « Останній дзвінок» з нагоди завершення навчального року;
· В рамках проекту "Єдина Україна", в нашій школі проведено свято "Тиждень дозвілля в початковій школі". Вчителі запроваджують ідеї концепції Спорту заради розвитку та реалізує їх у своїй діяльності
Всеукраїнський проект «Єдина Україна» ( 14 червня 2023 року).
Протягом 2022/2023 н.р., здійснювався контроль за станом ведення класними керівниками документації, контролювався стан відвідування учнями школи, чергування та охоплення учнів харчуванням,  на постійному контролі було  спізнення учнів на уроки та їх зовнішній  вигляд. Основними напрямками роботи шкільних  гуртків є  закріплення, збагачення та поглиблення  знань,  набутих   дітьми  у процесі навчання  розширення    загальноосвітнього кругозору, формування  інтересів до різних галузей науки, техніки, мистецтва, спорту, виявлення  і розвиток індивідуальних  творчих   здібностей та нахилів.  Гуртки працюють згідно  з графіком  роботи затвердженим директором. Робота всіх гуртків спланована відповідно до програм затверджених МОНУ, ведуться журнали гурткової роботи, проводиться облік відвідування гуртківців. 

Н А К А З У Ю:
1. За підсумками виховної роботи у 2022/2023 н.р. схвалити роботу класних керівників: Акіменко М.В.(2-А), Констинюк Н.В. (3-А), Вереги А.В. (3-Б), Веренки Х.Р. ( 2-В), Чорней В.Л. (4-Б),   Боднарюк І.В. (5-А), Буреги Н.Г.(7-А), Гливки Г.А.(6-А), Саврій С.В. (8-а), Скрипської Г.В. (11).
2.Класоводам та класним керівникам 1-11 класів: Акіменко М.В. (2-А), Кирдей М.І. (2-Б), Веренці Х.Р. (2-В), Констинюк Н.В. (3-А), Веризі А.В. (3-Б), Богачовій Н.І. (4-А), Чорней В.Л. (4-Б), Литвинюк О.Т. (1-А), Євдощак Т.М. (1-Б), Боднарюк І.В.(5-А), Герасим Т.І. ( 5-Б),  Гливці Г.А. (6-А), Боднарюк В.М. (6-Б), Бурезі Н.Г. (7-А), Федорак Н.В.(7 -Б),   Саврій С.В. (8-А), Гаврилюк Л.В. (8-Б), Никоряк С.В. (9-А), Лютак Г.П. (9-Б), Скрипській Г.В. (11):
2.1. Спланувати та здійснювати виховний процес у 2023/2024 н.р.  на виконання заходів Концепції національно-патріотичного виховання дітей та  молоді  на 2022 – 2025 роки, Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020-2025роки, регіональної Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2021 роки та  Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України.   
2.2. Продовжувати співпрацю із позашкільними установами, залучати учнів до історичної спадщини нашого краю, формувати національну свідомість, гідність та громадянську позицію.
2.3. Залучати батьків до позакласної роботи школи, урізноманітнювати форми проведення виховних годин, тематичних уроків, позакласних заходів, використовуючи інноваційні  та проектні технології. 
3. Бібліотекарю Чопик О.В. спланувати на 2023/2024 н.р. та  проводити бібліотечні години, конкурси найкращого читача, надавати допомогу класоводам та класним керівникам у підготовці та проведенні виховних годин, позакласних заходів.
4. В.о. заступника з виховної роботи  Гливці Г.А., взяти на контроль виконання плану роботи школи  2023/2024 н.р.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.



Директор школи                                                      Жанна ГОРЕВИЧ
в.о.заступника директора   
З НВР                                                                        Ганна ГЛИВКА







З наказом ознайомлені:
         

Литвинюк О.Т.
Євдощак Т.М.
Акіменко М.В.
 Кирдей М.І.
 Веренка К.Р.
 Костинюк Н.В.
 Богачова Н.І.
 Верига А.В.
 Чорней В.Л.
 Боднарюк І.В.
 Герасим Т.І.
 Боднарюк В.М.
 Бурега Н.Г.
 Федорак Н.В.
 Никоряк С.В.
 Гаврилюк О.В.
 Лютак Г.П.
 Саврій С.В.
 Скрипська Г.В.
 Чопик О.В.   
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